

谈恋爱送iPhone,买不起就谈崩

大学生吐槽人情开支激增

□新华社记者 庞书伟

“二十年前谈恋爱送冰棍,十年前谈恋爱送玫瑰,现在谈恋爱送iPhone。”一名大学生的吐槽,道出了如今高校人情开支激增的事实。

恋爱成本激增

最近,青海师范大学学生小赵很纠结:他准备公开和同专业的女友持续两年的“地下恋情”,却被女友告知,想继续谈可以,但必须请全班同学“撮一顿”。“我当时就蒙了。可是现在,谈恋爱要请全班同学吃饭几乎成了规矩,不请女朋友面子挂不住。”小赵说。

小赵来自青海农村,为供他上学,家里已经负债数万元。即使这样,小赵每个周末都需要当家教挣钱。最终,在女友及全班同学“通融”下,“爱情宴”被“特许”安排在学校食堂。即使这样,一顿下来也花去小赵700多元,相当于他两个月的家教收入。

就读于西南财经大学的小王就没有这么幸运了,去年年底,为请全班同学吃“爱情宴”,小王花了3000多元,又花了500多元请大家K歌。然而,这段爱情在公开后不到一个月,就因为小王无钱为女友买iPhone5而画上句号。

据北京大学学生工作部干事张某某介绍:“现在的学生,‘相识百天纪念日’‘恋爱周年纪念’,甚至‘第一次牵手纪念日’等,都要请吃饭、送礼物。过去送双三四百元的鞋都



觉得很贵,现在起码要送iPhone等,送件衣服常常要两三千元。”

毕业季成“腐败季”

在大学生群体中,“腐败”一词有特定的含义,一般指下馆子、K歌、蹦迪等对学生而言稍显奢侈的消费。

随着毕业季临近,学校周边饭馆的生意逐渐升温。“现在每晚都要来四五桌学生,人均消费在百元上下。五六年前学生喝的是黄河啤酒,抽的是十元的红塔山,现在都换成嘉士伯、芙蓉王了。三四百元一瓶的白酒、红酒,打开就喝。”青海师范大学周边某餐厅经理老杨告诉记者。

K歌也是毕业季的“必修课”,北京市海淀区“17英里KTV”某分店的相关负责人告诉记者,现在即使是工作日晚上K歌也需要预约,想周末K

歌则需要提前三天预约。“几乎天天都有快毕业的学生来,有的甚至从傍晚一直唱到次日清晨。”对方还告诉记者,现在学生很少刻意选择打折时段,有些甚至不喝免费酒水,只喝那些国外知名品牌的酒水。

面子观念作祟

记者采访了十多名高校学生家长,他们大多表示,明知道有些人情开支没有必要,可就这么一个孩子,又能怎样?

北京师范大学珠海分校教育学院的田老师认为,高校学生人情成本增加,更多是因为面子观念作祟。

多年从事高校思想政治教育的北京大学马克思主义学院的李教授说:“现在大学生中消费主义、享乐主义盛行。其实很难说少请吃几顿饭、少去几次KTV,会对现在的生活和将来的发展产生多大负面影响。”

园丁无良,花朵受伤?

涉嫌猥亵未成年少女的海南省万宁市第二小学校长和该市房管局职工已被刑拘

□据 新华社海南万宁5月13日电

海南省万宁市有关部门5月13日下午就“万宁某小学校长带6名女生开房”事件召开新闻通气会:该市第二小学校长陈某鹏与该市房管局职工冯某松因涉嫌猥亵未成年少女,已被刑事拘留。经该市法医鉴定,犯罪嫌疑人并未与6名女生发生性行为。

5月13日,有媒体报道海南省万宁市第二小学校长陈某鹏与该市房管局工作人员冯某松,于5月8日晚间带6名小学女生开房,女生下体遭到伤害,疑似遭遇性侵,引起社会高度关注。

据了解,5月8日下午,万宁市第二小学六年级任课教师发现6名女生缺课。除1名女生的家长发现其女儿留下的“去海口玩”的字条外,其他家长未发现5名女生踪迹,随即于5月9日上午报警。

据万宁市公安局刑侦大队副大队长李有恒介绍,9日上午,警方在海口找到4名女生。随后,警方在万宁市长丰镇某酒店内找到正在休息的2名女生。

警方调查发现,犯罪嫌

疑人陈某鹏与万宁市房管局聘用合同制工作人员冯某松,5月8日晚间分别带4名女生和2名女生,入住万宁市内两家酒店。“陈某鹏和冯某松并不认识,两人开房地点也不在一起,但这6名女生相互之间认识。”李有恒说。

警方介绍,据与陈某鹏同处房间的一女生说,在房间内陈某鹏对其进行搂抱等亲密行为。而与冯某松同处房间的女生则向警方否认冯某松与其二人有过亲密行为。

事发后,万宁警方对受害未成年人进行法医鉴定。经鉴定,6名女生在与陈某鹏和冯某松接触期间,并未发生性行为,但鉴于陈某鹏和冯某松带未成年少女开房留宿,社会影响极其恶劣,警方5月12日已经以涉嫌猥亵未成年少女罪对二人进行刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

针对有受害女生家长质疑警方调查结果,李有恒表示,万宁警方已经请求海南省公安厅法医对受害女生再次进行法医鉴定,鉴定结果将及时向社会公布,澄清事件真相。目前,陈某鹏已被免职。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

